

改造电力设施让外地“打工人”温暖过冬

截至目前已惠及200户左右

淄博12月10日讯 “今天天很冷，胡同里风也挺大。看到这么多电力师傅冒严寒登杆作业，保障我们这些外来租房用户用电，心里很温暖。”

12月7日，气温跌至零下6℃左右。在临淄区金山镇韩家村，来自河南省的“打工人”徐明晓却感受到了暖意。

金山镇韩家村地处齐鲁化工区金山产业园附近，寒冬时节，产业园内天辰齐翔新材料、山东郎辉石化等一批省市级重点项目建设现场火热，为项目按期开工投产抢工期、做铺垫。在山东郎辉石化公司从事生产装

置安装工作的徐明晓和他的工友100多人，集体租住在韩家村。

像徐明晓一样的“打工人”，在金山镇韩家村、边家村、业旺西村入住约500户，其中韩家村就有200多户，占到了村里总户数的四分之三。入冬以来，除正常做饭、烧水用电外，这些租房用户用于取暖的电热器、空调、电热毯等设备悉数“登场”，3个村的用电量急剧上涨，造成村里的接户线、开关、表箱、接线端子等设备经常烧毁，低电压现象更是不断产生，报修量呈井喷式上升。

了解到情况后，临淄供电中

心齐鲁化工区金山产业园供电所快速反应，迅速摸排，详细掌握租房户分布区域和实际用电量，同时制定电网改造方案，紧急调配材料物资，组织施工力量对村里的下户线、开关、表箱等进行更换，全力保证这些外地“打工人”温暖过冬。按照施工方案，此次改造更换电缆2.8公里、表箱110个。截至目前，整项施工进度已接近50%，惠及200户左右。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 赵洪臣



电力员工为外来“打工人”租住的房屋更换下户线和表箱。

临淄农商银行金融服务小分队 “微”行动提供“大”服务

淄博12月10日讯 为深入贯彻落实省联社“123456”总体工作思路，积极推进移动智慧厅堂建设，提升网点转型效能，临淄农商银行围绕“以客户为中心的服务理念”成立“金融服务小分队”，进村居入社区设置金融服务点，利用移动终端和便携式智慧柜员机等设备，搭建移动智慧厅堂，为老百姓提供更加优质的上门服务体验。

自11月17日开始，临淄农商银行召口支行、辛四街支行、路山支行、金三角支行、闻韶支行、

皇城支行、朱台支行陆续成立金融服务小分队入驻周边村居和社区，主动对接辖内村委及驻地地址，合规上门办理业务。

员工现场开展金融产品沙龙，为村民、居民现场办理新开银行卡、手机银行等业务，与村民面对面交流。自“移动智慧厅堂外拓活动”开展以来，服务村民和社区居民近600人次。通过提供移动式金融服务，拉近了与百姓的距离，拓宽了金融服务半径，提升了金融服务的温度。

通讯员 袁蕾

临淄农商银行联合临淄区义工协会开展图书捐赠活动 书香铸就梦想 农商与爱同行

淄博12月10日讯 12月5日，临淄农商银行联合临淄区义工协会组织开展“书香铸就梦想 农商与爱同行”图书捐赠活动。

本次活动共计捐赠辅导类、科普类、历史故事类等各类图书260余本。所有图书将通过团区委与临淄区义工协会进行分发。

近年来，临淄农商银行主动承担社会责任，坚持党建带团建，形成党团互促互进共同

发展的良好局面。各党支部积极加强与党建共建单位联系，共同组织开展“关爱老党员体检送健康”“助农帮扶送温暖”“银医共建义诊”“爱心捐赠 助力复学”等走访慰问活动以及“党建引领齐参与垃圾分类共治”“志愿执勤文明出行”等一系列公益活动，以实际行动践行金融机构的使命与担当。

通讯员 边晓莉

■ 简讯

为提升学生安全素养，构建平安和谐校园，12月5日，临淄八中全体初一学生，在安全教育基地进行为期一天的安全培训。
于春桂

近日，临淄八中举办以“翰墨飘香，雅韵传情”为主题的书法专家进校园活动。活动丰富了校园文化生活，彰显了中华书法艺术的魅力，同学们进一步了解了中国传统书法作品，对提升广大师生的思想境界和艺术素养产生了积极的影响。
于春桂



淄博万泰建设有限公司鑫一诺广场·福园项目现场。



施工现场内部道路硬化，洒水车在工作。



施工现场带有“环3”标志的挖掘机。

万泰建设：多举措出实招 工地扬尘治理见实效

淄博12月10日讯 扬尘防治无小事，扬尘管控工作要做到精细化、长效化、制度化。随着气温降低，冬季扬尘污染防治进入关键时期。今年以来，临淄区采取多种监管手段并用、重点区域“地毯式”排查的方式，强化对建设工地等重点监管对象的检查，全力打赢工地扬尘治理“攻坚战”。

近日，记者来到临淄区辛化路以东、临淄大道以南，由淄博万泰建设有限公司承建的鑫一诺广场·福园项目工地。工地内路面

硬化、水雾喷洒，β射线扬尘在线监测系统显示着实时空气质量指数。

该项目总建筑面积43281.93㎡，施工过程中，项目部积极响应各级各部门环境治理号召，高度重视施工过程中的环保工作，深入贯彻落实扬尘治理8个100%相关要求，积极推广扬尘防治新工艺、新技术，明确扬尘防治目标，配备扬尘防治专职人员，对施工现场的扬尘防治工作进行全面把控。

在做好扬尘治理的同时，为了减少非道路移动机械排放污染，项目部按照区住建局等相关部门要求，施工过程中严格加强对挖掘机、装卸机等非道路移动机械的管理，主动进行申报登记，使用张贴环保标志的机械。

淄博万泰建设有限公司是施工总承包贰级企业，并配备有承担工业、公共、民用建设项目的设备、线路、管道的安装，非标准构件的制作、安装，机电设备安装工程，化工、石油、石油化工装置的

设备、管道安装，装饰装修工程，防腐保温工程，钢结构制作安装，拆迁工程等多个专业队伍。

淄博万泰建设有限公司坚持“质量第一，用户至上”的方针，坚持贯彻国际通用的质量体系、环境管理体系及安全管理体系标准。建设了齐文化博物馆项目、淄江花园J区项目、光明小区住宅楼项目、大顺花园北区住宅楼项目、泰东城临淄小义乌商品城项目、临淄泰东城住宅楼项目、鑫一诺广场(B区公寓楼)项目、莲台养

生养老院住宅楼项目、世纪花园回民新村住宅楼项目、鑫一诺广场·福园项目、万泰·金榜名府住宅楼项目、宙合壹品住宅楼项目等一大批层数高、跨度大、技术含量高的优秀住宅工程。

近年来，淄博万泰建设有限公司承建的工程优良率达90%，合格率达100%，在激烈的市场竞争中树立了良好的企业形象，为企业发展奠定了坚实的基础。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 朱彬